
7Â êëàññ Àëãåáðà-1 7 ñåíòÿáðÿ 2022ã.

×èñëîâûå âûðàæåíèÿ. Ñâîéñòâà äåéñòâèé íàä ÷èñëàìè
1. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 23
7

8
− 41

5

6
; â) 2 · (−3)2 − 3 : (−1)3; ä) 2, 8 :

(
−1

1

3

)
+ 3, 2 :

(
−1

1

3

)
;

á) −8, 7 − 0, 2 : (−2

3
); ã) 4, 8 · 5, 87 − 8, 87 · 44

5
å)

(2,73 + 4,81 + 3,27 − 2,81) :

(
2

5
− 14

15

)
25 · 37 · 0,4 .

2. Ñâåæèå ÿáëîêè ñîäåðæàò 80% âîäû, à ñóø¼íûå 10%. Ñêîëüêî íàäî âçÿòü ñâåæèõ ÿáëîê, ÷òîáû ïîëó÷èòü 6 êã
ñóø¼íûõ?

Äîìàøíåå çàäàíèå

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

à) 14
25

34
− 32

37

51
; á) 0, 1515 : 0, 05; â) −0, 4 : 0, 15 −

(
9
7

8
− 10

1

12

)
: 3

1

8
; ã) 23, 44 :

5

9
− 1, 8 · 20, 44.

4. Âëàæíîñòü ñâåæèõ öâåòêîâ ðîìàøêè 85%, à ñóø¼íûõ � 25%. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ óìåíüøàåòñÿ ìàññà ðî-
ìàøêè ïðè âûñóøèâàíèè?
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